



# "Дары Черноземья", Сбытовой (торговый), снабженческий, перерабатывающий, сельскохозяйственный потребительский кооператив

Регион Липецкая область

Телефон (474) 722-53-72

ИНН 4816012262

ОГРН 1104816000684

ОКПО 67877913

OKATO 42248820001

Расшифровка Грачевский

OKATO

#### Сведения о видах экономической деятельности

| Код ОКВЭД Тип  | Наименовани            | е вида деятельности   |
|----------------|------------------------|---|
| <b>51</b> Груг |                        | орговля, включая торговлю через агентов,<br>говли автотранспортными средствами и<br>ами |
| 51.31 Осн      | овной <u>Оптовая т</u> | орговля фруктами, овощами и картофелем  |

#### Реестр недобросовестных плательщиков

"Дары Черноземья", Сбытовой (торговый), снабженческий, перерабатывающий, сельскохозяйственный потребительский кооператив не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

#### Арбитражная практика

"Дары Черноземья", Сбытовой (торговый), снабженческий, перерабатывающий, сельскохозяйственный потребительский кооператив не принимает участия в судебных тяжбах.

## Государственные контракты

"Дары Черноземья", Сбытовой (торговый), снабженческий, перерабатывающий, сельскохозяйственный потребительский кооператив не участвует в государственных контрактах.

### Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Дары Черноземья", Сбытовой (торговый), снабженческий, перерабатывающий, сельскохозяйственный потребительский кооператив базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Дары Черноземья", Сбытовой (торговый), снабженческий, перерабатывающий, сельскохозяйственный потребительский кооператив в ЕГРЮЛ были произведены 10.11.2010. Компания "Дары Черноземья", Сбытовой (торговый), снабженческий, перерабатывающий, сельскохозяйственный потребительский кооператив зарегистрирована по адресу 399366, Липецкая область, Усманский район, с Грачевка, ул Ленина, д 4 и специализируется на Оптовая торговля фруктами, овощами и картофелем. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 4816012262, ОГРН 1104816000684, ОКПО 67877913.